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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στα Γραφεία του Συλλόγου Φιλωτιτών Νάξου, το Σάββατο 9 Μαρτίου 2024 και ώρα 18:00 

προσήλθαν, κατόπιν προσκλήσεως, σε Γενική Συνέλευση τα Μέλη της  Ένωσης Κυκλαδικού 

Τύπου με θέματα: Α) Εκλογή Προεδρείου Β) Ανακήρυξη του κ. Παναγιώτη Καμηλάκη, 

ερευνητή της Ακαδημίας Αθηνών, ως Επιτίμου Μέλους της Ενώσεως Κυκλαδικού Τύπου Γ)  

Ομιλία του κ. Στεφάνου Λέπουρα  με θέμα: «O έντυπος Κυκλαδικός Τύπος σήμερα» Δ) 

Απολογισμός (Διοικητικός και Οικονομικός) απερχομένου Διοικητικού Συμβουλίου  Ε) Έκθεση 

Ελεγκτικής Επιτροπής  ΣΤ) Έγκριση πεπραγμένων  Ζ) Εκλογή Επιτροπής Δεοντολογίας Η) 

Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής Θ)   Αρχαιρεσίες 

 Κατόπιν προτάσεως του Δ.Σ.. Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης εξελέγη η κ. Κυριακή 

Γελασάκη και Γραμματεία οι κυρίες Αικατερίνη Γκιολέ και Μαρία Δέτση-Κάλμπαρη. 

Ο Γεν. Γραμματέας της Ε.ΚΥ.Τ. κ. Αντώνης Τζιώτης ,έλαβε τον λόγο και αναφέρθηκε 

στο βιογραφικό και πλούσιο επιστημονικό έργο του κ. Π. Καμηλάκη και ανέγνωσε πρόταση 

του Δ.Σ. να ανακηρυχθεί Επίτιμο μέλος της Ένωσής μας ο φιλόλογος κ. Παναγιώτης 

Καμηλάκης ,μόνιμος ερευνητής του Κέντρου Λαογραφίας Της Ακαδημίας Αθηνών από το 

1975 μέχρι της συνταξιοδοτήσεώς του . 

Η πρόταση ενεκρίθη ομόφωνα από τη Γεν. Συνέλευση.        

Ακολούθησε λιτή και μεστή περιεχομένου ομιλία του κ. Στεφάνου Λέπουρα με θέμα 

:  «Ο Κυκλαδικός Τύπος σήμερα». 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ε.ΚΥ.Τ. κ. Θ-Γ. Μαγκανιώτης ομίλησε επί των 

πεπραγμένων του απερχομένου Δ.Σ. και κατέθεσε την πρόταση για τη νέα Επιτροπή 

Δεοντολογίας η οποία έχει ως εξής:1)Νικόλαος Αλιπράντης 2)  Κωνσταντίνος 

Βερνίκος,3)Κυριακή Γελασάκη,,4)Ματθαίος Ποτήρης και 5)Απόστολος Ψαρράς καθώς και την 

πρόταση του Δ.Σ. για την Εφορευτική Επιτροπή η οποία έχει ως εξής 1) Λάζαρος Θεόφιλος,2. 

Κωνσταντίνος Βερνίκος και 3.Πασχάλης Συρίγος . 

Οι παραπάνω προτάσεις εγκρίθηκαν ομόφωνα. 

Ακόμη ευχαρίστησε θερμά το Διοικ.  Συμβούλιο του Συλλόγου Φιλωτιτών για την 

ευγενή παραχώρηση της αίθουσας. 

Τον λόγο πήρε, στη συνέχεια, η Ταμίας της Ε.ΚΥ.Τ. κ. Ευαγγελία Κοντού, η οποία 

ανέγνωσε τον Οικονομικό Απολογισμό του απερχόμενου Δ.Σ. καθώς και την εγκριτική Πράξη 

της Ελεγκτικής Επιτροπής.. 

Ακολούθησαν παρεμβάσεις των Μελών της Γεν. Συνέλευσης (κ.κ. Βασιλείου 

Φραγκουλόπουλου ,Μανώλη Αναστασιάδη και Γεωργίου Δημητροκάλλη) και η Γενική 

Συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα τα πεπραγμένα του Διοικητικού Συμβουλίου και απήλλαξε 

αυτό από κάθε ευθύνη. 

Τέλος , ακολούθησαν οι Αρχαιρεσίες για την εκλογή του νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου και της Ελεγκτικής Επιτροπής, τα αποτελέσματα των οποίων έχουν ως εξής: 



Α) ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  1) Κοντού Ευαγγελία 48 ψήφοι, 2) Αντώνιος Τζιώτης 48 

ψήφοι, 3) Γεράσιμος-Θεόδωρος Μαγκανιώτης 45 ψήφοι, 4) Δημήτριος Γκιολές 34 ψήφοι ,5) 

Εμμανουήλ Αναστασιάδης 25 ψήφοι, 6)Φίσερ-Ζαμάνου Χιόνη 28 ψήφοι  και 7)Αικατερίνη 

Μπαλταζάνη 19 ψήφοι. 

Τυπικά πρώτος κατόπιν κληρώσεως αναδείχθηκε  ο κ. Αντώνιος Τζιώτης. 

β) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ1) Εμμανουήλ Καλαιτζής 42 ψήφοι, 2)Εμμανουήλ 

Ναυπλιώτης 32 ψήφοι και 3)Θεόδωρος Λιβάνιος 26 ψήφοι. 

 Στα μέλη της Ε.ΚΥ.Τ διενεμήθη  το βιβλίο  «Η συμβολή των Κυκλάδων στην 

Επανάσταση του 1821» 

Το παρόν περιλαμβάνει τις εισηγήσεις κατά την Ημερίδα για τα 200 χρόνια από την έναρξη 

της Επανάστασης του 1821 που οργανώθηκε στο Πολεμικό Μουσείου 14 Δεκεμβρίου 2022 

( Έκδοση Ε.ΚΥ.Τ., επιμέλεια Παναγιώτης Καμηλάκης) 

 Ο πρώην βουλευτής και μέλος της Ε.ΚΥ.Τ. κ. Νικόλαος Συρμαλένιος πρόσφερε για το  

αρχείο της Ε.ΚΥ.Τ μια πλήρη σειρά με τα τεύχη της εφημερίδος «Νησιώτικοι πλόες» 2003-

2010 

 Την Πέμπτη, 13 Μαρτίου 2024 και ώρα18:00, συνήλθαν σε συνεδρίαση στα Γραφεία 

της Ε.ΚΥ.Τ, κατόπιν προσκλήσεως του κ. Αντωνίου Τζιώτη ,τα νεοεκλεγέντα Μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου και, κατά τα προβλεπόμενα από το καταστατικό ,συγκροτήθηκαν σε 

Σώμα ως εξής: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θεόδωρος –Γεράσιμος Μαγκανιώτης (Κίμωλος) 

Α ΆΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δημήτριος Γκιολές (Σέριφος) 

Β΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ :Εμμανουήλ Αναστασιάδης (Σίφνος) 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Αντώνιος Τζιώτης (Νάξος) 

ΤΑΜΙΑΣ: Ευαγγελία Κοντού (Μύκονος) 

ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Χιόνη Φίσερ-Ζαμάνου (Ίος) 

ΕΦΟΡΟΣ:  Αικατερίνη Μπσλταζάνη Κέα) 

 Ο Πρόεδρος κ. Θεόδωρος –Γεράσιμος Μαγκανιώτης ευχαρίστησε τα Μέλη του Δ.Σ. 

για τη διαρκή εμπιστοσύνη στο πρόσωπό του και τόνισε ότι όλοι μαζί με αγάπη και πνεύμα 

συνεργασίας θα δουλέψουμε για το καλό της Ένωσής μας. 

 Ακολούθησε συζήτηση επί διαφόρων θεμάτων και για το Συνέδριο στα Κουφονήσια. 

Επ΄ αυτών τα Μέλη θα ενημερώνονται εγκαίρως και από την ιστοσελίδα της Ένωσής μας. 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο εύχεται σε όλα τα Μέλη της Ε.ΚΥ.Τ., ατομικώς και 

οικογενειακώς ,καλές υπόλοιπες Αποκριές και καλή Σαρακοστή. 

 

                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                  Ο ΓΕΝ,.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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